SPHEROS

KngkocTHbIM nogorpeBaTenb KaTanor 3anacHbiXx Yacteu

Thermo 230
Thermo 300
Thermo 350

DW 230
DW 300
DW 350

06 / 2006
Id. Nr. 70973H_Ru



3ameHa ropenkm cTp. 8
MogorpeBartens puc. 1 —6
OnekTpunyeckne getanu puc. 7 -9
[pyrve npuHagnexHocTn cMm. B
MexaHuueckue aetanm puc. 10 KaTanore npuHaanexHocTei
MogorpeB OPCYHKM puc. 8
MoporpeBatens ucnonHenunss «Komnakt» / HacocHasa pwuc. 11 —-15
cTaHuus
CraHgapTHble geTanu, Hopmanu cTp. 35

LIMpKyNsSILMOHHbIE HACOChI

CM. OTAEeNbHbIM KaTarnor 3anacHbIX YacTemn

Kononka U / H:

KonoHka Ha3zBaHue:

MapkupoBka getanen,

3aBUCUMDbIX OT HanpAXeHua:

VI3MeHeHNs1 BO3MOXHbI

Onsa Toro, 4to6bl caenatb SIBHbIM TOT (haKT, Kakue yanbl U AeTany U3MEHSNUCb UK
NOSABNANMCL 3aHOBO, 3[€Cb NOKa3aHo:
N = nameHeHune, H = HoBUMHKa

CnpaBa npuBedeHHble Yy3nbl U getann (0603HAYeHHble TOYKOW) BKIOYEHbI B
yKa3aHHble y3Mbl, OTMEeYEHHbIe OOHOM TOYKON MEHbLUE.

Hanpumep:
TonnueHbIA Hacoc = [maBHag rpynna
e MarHuTHbIN KnanaH = Moarpynna rnasHoOM rpynnbl

e e Kpyrnoe ynnoTHenne = OTaenbHasi AeTanb NOArPYnMb

12B ¢ kpacHon Tabnn4Kon, nnm TOHKOwn
24B c 3eneHon TabnnyKkom, N To4YKon



o < 2
5 3 5
S 2I< §
T > o2 I o
S 4 % = Q X
sy (0] (o} ~
S oo |o 22g 5 o
o I o ) Lo S <] = §
o | 2 |28 |2% = I
35 | 3 22 |2 % Oenbta Temn-p| 2 g
3k 3 S s |8 s |nepekniodeHns| A E
E‘ % IE‘ = ] = ] (K) o o
© © = I > I = <
o | 2 |26 |£6 @ 2
gg | 2 |£¢ |g¢ 9 5
=) = =g |(=d 15K 5K 5 g
Puc.  [KnueHt Le | 2 122 |22 T £ |Opyrve xapakTepucTuku
DW 230 03 1:3.5-7,9 |pC X X X c Banjo-duTuHramm, ¢ AMP-pazbemamu,
6e3 TONNMBHBIX LLUAHIOB
05 13 5-7.9 [DC/MAN X X X X EJJE::Jrg?MTMHraMM, 6e3 TonnMBHbIX
P c Banjo-puTuHramm, 6€3 TonnmuBHbIX
08 1-3,5-8 pC X X X LunaHros, ¢ Erep-nogknoyeHnem
Thermo 230.30 1-4, 6-9 DC X X X KabenbHble xryTel c AMP-pazbemamu
.032 |1-4,6-9 cTaHgapT X X X KabenbHble xryTel c AMP-pazbemMamu
KabenbHble xryTol ¢ Lnemmep-
.033 |1-4,6-9 Neoplan X X X pasbeMamu, TONSIMBHbIE LUNaHMM Ang
buoaunsens
skcropT/ U4814 (AMP-pa3bem), kabenbHble XryTbl C
.035 [1-4, 6-11 Berkhzf X X X X |AMP-pasbemamu, TOMMMBHbIE LWNAAHM ans
buoaunsens
U4851 (AMP-pa3beM), kabenbHble XryTbl C
.037 [1-4,6-11 |Berkhof X X X X |AMP-pa3zbemamMmu, TONNMBHbIE LUNaHM A4S
buoaunsens
o0 468 fraaar | X x x A
071 114,611 Magyar X X 10K X KUa468elJf|1br(4't:\22;r;?gcc};( IAAMMF:ii)ZiZémaMM
e . U4852 (AMP-pa3bem), kabernbHble XryTbl C
126 11-4,6-15  Rail X X X X IAMP-pazbemamut 1 GHW-paszbemamu
DW 300 .01 13 57,9 Setra X X X X Bes TOMMMBHBIX LLNAHTOB, 6e3
NOAKIOYEHUI
Be3 TonnuBHbLIX WnaHros, ¢ Banjo-
03 1-3,5-7,9 PC X X X puTuHramn, ¢ AMP-pasbemamm
Be3 TonnuBHbIX LWNaHros, ¢ Banjo-
A3 1-3,5-7,9 PC X X X buTuHramu, ¢ Erep-noakniodeHnem
1-3, 5-7, 9- IC U4814, c nnockumu AMP-pasbemamu, C
.18 1 \Van Hool X X X X X orpaHMIMTENEM
23 1-3.5-7. 9 bC X X X Be3 TonnuBHbLIX WnaHros, ¢ Banjo-
’ ! ! ibutnHramm, ¢ Erep-noaknioyeHvem
.27 1-3,5-7,9 RVI X X X X IC TOonnNUBHBLIMY LUNAHraMu
BameHa
.029 [1-3,5-7 non-ns B X X X X
cepun DW
Thermo 030 1-4. 6-9 bC X X % KabenbHble xryTel ¢ AMP-pasbemamu
300 ' '
031 (14, 6-9 Crangapt/ X X X KabenbHble xryTel c AMP-pazbeMamu
Drogmoller
.032 [1-4,6-9 DC X X X KabenbHble xryTbl ¢ Erep-noakntoveHvem
U4814 (LUnemmep-pasbem), kabenbHble
.033 [1-4,6-11 |Neoplan X X X X pryTol ¢ LLinemmep-pa3bemamu, TONMUBHbIE
lunaHrv ans Guoamsens
U4814 (AMP-pa3bem), kabenbHble XryTbl €
.034 [1-4,6-11 [BkcnopT X X X X  |/AMP-pa3bemamu, TOMMUBHbIE LWaHM ansi
broaunsens




o < 2
5 I8 g
= QT =
5 Sos3 I 2
N I o e
s 532%a a x
S |mso |o 235 © =
5 Tg |z o 4 a2 c s
= o > =
35 3 E 2 ?_— % Oenbta Temn-p| 2 g
3k 3 © 5 | 8 s |nepeknioveHus| 2 )
>I > 23 |23 3 5
Eg | £ [=2 |=¢8 (K) = g
ot (o8 a 0O - D = @
x I O I O [24] 0
29 2 £g |8 Q 5
Sg | 2 |3 |3 | 15K | 5k | & g
Puc.  [KnueHt Le | 2 122 |22 T £ |Opyrve xapakTepucTuku
Thermo U4816 (AMP-pa3bem), kabenbHble XryTbl C
.035 [1-4,6-11 [BkcnopT X X X X |AMP-pa3bemamu, TONNUBHbIE LUNAHI ANg
300 buoamnsens
U4814 (AMP-pa3beMm), kabenbHble XryTbl C
.036 [1-4,6-11 Jonckheere| X X X X X |AMP-pasbemamu, TONNUBHbIE LUNAHI ANg
broamsens
IC HacocHon ctaHuuen Cityliner
37 1-4,6-14 Neoplan X X X U4814 (LUnemmep-pasbem), kabenbHble
pryThl € LLInemmep-pa3bemamu, TONMUBHbIE
LunaHrm ans 6uoamsens
.038 [1-4, 6-9 DC X X X X KabenbHble xryTel c AMP-pazbemMamu
KabenbHble xryTol ¢ LUnemmep-
.039 [1-4,6-9 Neoplan X X X pasbeMamMmu, TONSIMBHbIE LUNAaHIM ANng
buoaunsens
KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemamuy,
TOMNMBHbBIE LUNAHIA B METannM4yeckomn
.041 (1-4,6-9 Renault X X X OpoHe, TeMN-HbI OrpaHUYnTENb,
KkabenbHbIN XryT aganTtep CO cneuuanbHbIM
pasbemom
U4816 (AMP-pa3bem), kabenbHble XryTbl C
.049 [1-4,6-11 Jonckheere| X X X X X |JAMP-pasbeMamu, TONMAMBHbIE LWMAHMX ANS

buoamnsens

HacocHas ctanuus ¢ U4814, Hacoc u
.050 [1-4,6-11 [PC X X X X KkabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemamuy,
ronnuBHbIe WnaHrn ans Guoansens

U4851 (AMP-pa3bem), kabenbHble XryTbl C
AMP-paszbemamu, hunbTp oxnaxaaroLien
PKMOKOCTK, OTAENbHBIA TEMM-HbIA AaTUYVK Ha
PKUOKOCTHOM BXoAe

.051 [1-4,6-11 [Setra X X X X X

IC U4814, Hacoc v kabenbHble XryTbl C
IAMP-paszbemamu, ¢ rnaBHbIM 3arnopHbIM
knanaHom v punbTPOM oxnaxaaroLwen
PKUOKOCTK

.052 [1-4,6-14 [Setra X X X X X

IC U4814, Hacoc u kabenbHble XryTbl €
IAMP-pa3bemamu, C rnaBHbIM 3anopHbIM
knanaHom 1 unbTPOM OXNaxaatoLemn
PKUOKOCTK, C CUINMKOHOBBIMY LUINIaHramum

.052 [1-4,6-14 [Setra X X X X X

IC U4851 (AMP-TAB-pa3bem), kabernbHble
pKryTel ¢ AMP-pasbemamu, C rnaBHbIM
[BarNopHbIM KnanaHoM 1 unbTpom
loXnaxxaatoLLen XnaKocTn

.053 [1-4,6-14 [Setra X X X X X

IC U4814, Hacoc un kabenbHbIe XryTbl C
IAMP-pa3zbemamu, C rmaBHbIM 3anopHbIM
Setra X X X X X [knanaHoMm u ounbTPOM oxnaxaatoLLen
PKUOKOCTK, OTAENbHBIV TEMM-HbI AaTYMK Ha
PKUOKOCTHOM BXoAe

1-3, 5-7, 9-

.054 11

HacocHas ctaHums ¢ KnanaHoMm ¢
HaKMOHHBIM LUMUHAENEM, KabenbHbIE KryTbl
c LLnemmep-pasbeMamm, TONMUBHbIE
lunaHr ans 6uoausens

.55 1-4,6-14 |MAN X X X

Be3 uMpkynsiLMOHHOro Hacoca, kabernbHble
.057 [1-3,5-7 Setra X X X X X pkryTel ¢ AMP-pasbemamu, TONNvBHbIE
lunaHrv ans 6uoamsens




0 =x K
= =
5 I &
£ gz £
5 Sos3 I 2
N I o S
I 204 a <
© © © O s g = ¥
[ T 8‘_ T LE T o ot =
) o (0] M = c s
= 2 = § x § g = %
35 3 Za |Zx% HenbTa Temn-p| 4 z
I - I
g s g T s | § s |nepekniodenna| & g
P = =2 s 8 (K) o g
S g g = = ©
55 | & |8 |E8 2 |2
cC cC C x C x
=g | = |3 |33 |15k | 5k | £ g
Puc.  [Knuent e N - T £  |Opyrve xapaKTepucTuku
HacocHas ctaHums ¢ U4814 (c AMP-
Thermo LUTMPTOBBLIMK KOHTaKTamMu), kabenbHble
.059 [1-4,6-14 [|PC X X X ® )
300 pKryTol ¢ AMP-pasbemMamu, TonnmMBHbIE
lunaHrv ans Guogmsens
IC U4851 (AMP-TAB-pa3bem), kabenbHble
pKryTel ¢ AMP-pasbemamun MUIbTPOM
061 [13,57 [Setra X X X X | x poT pasbemamm, ¢ PUILTPo

lOXnaxaarLwen XnakocTn, OTAeNbHbIN
TeMn-Hbl JaT4MK Ha XXMOKOCTHOM BXOo4e

Be3 LuMpKynsuMoOHHOro Hacoca, kabenbHble
.062 [1-3,5-7 Setra X X X X pkryTbl ¢ AMP-pasbemamu, oTaenbHbIN
TeMM-Hbll 4aT4MK Ha XXMOKOCTHOM BXOo4e

HacocHas craHums ¢ U4851 (c AMP-
LUTMCHTOBBIMW KOHTaKTaMu), kaberbHble

.063 [1-4,6-14 |DC X X X
pKryTel ¢ AMP-pasbemamu, TonnmeHble
LnaHru gns buogusens

.065 [1-3,5-7 DC X X X X (OcHoBHOM noa-nb ¢ Tepmoctatom CLUA

IC U4814 (LLnemmep-pa3bem), kabenbHbie
.067 [1-4,6-14 [karus X X X X X pryTol ¢ LUnemmep-pasbemamu, TONMBHbIE
lunaHrv ans uognsens

HacocHas craHumsa ¢ U4851 (LUnemmep-
pasbem), kabenbHble xryTol ¢ Lnemmep-
pasbemamMu, TONNMBHbIE LWNaHM Ans
buoaunsens

.068 [1-9, 11-15 |Neoplan X X X X X

KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemamuy,

.070 [1-4,6-9 cTaHgapT X X X X
[TonnMBHbIE WaHrmM Ans buoansens

U4814, kabenbHble XryTbl ¢ AMP-
pasbemamu, ¢ rnaBHbIM 3aNOpPHbIM
knanaHom 1 ounbTPOM OXNaxaaroLen
PKMOKOCTM

.071 [1-4,6-11 [Setra X X X X X

HacocHasi ctaHumsi c U4851 (c AMP-
LUTUPTOBBLIMK KOHTaKTamu), kabenbHble
pkryTel ¢ AMP-pasbemamu, TonnmMBHbIE
lunaHrv ans uoansens

.074 [1-4,6-14 pDC X X X X

HacocHas ctaHums ¢ U4851 (c AMP-
LT TOBLIMU KOHTakTamu), kabenbHble
pKryTel ¢ AMP-pasbemamu, TonnmeHble
LunaHry ansg 6uoamsens

.075 [1-4,6-14 DC X X X X

IC U4851 (AMP-TAB- pa3bem), kabenbHble
pkryTol ¢ AMP-wiTekepamu 2.8, ¢ punbTpom
OXNaxaatoLLen XnaKoCcTu N OTAeNbHbIM

TeMM-HbIM JaT4YMKOM Ha >KUAKOCTHOM BXOAE

.076 [1-5,12-15 [Setra X X X X X X

IC U4814 (AMP-pa3sbem), kabernbHble XryTbl
c AMP-wTekepamu 2.8, ¢ punbTpom
lOXNaxaatoLwen XnaKocTn N OTAeNbHbIM
TeMM-HbIM JaT4YMKOM Ha >KMAKOCTHOM BXOAE

.077 [1-5,12-15 [Setra X X X X X

.078 [1-4, 6, 8,9 MAN X X X X KabenbHble xryTol ¢ Linemmep-pazbemamu

KabenbHble xrytel ¢ AMP-pazbemamu, ¢
.081 [1-5, 12-15 [Setra X X X X X (hunbTpoM oxnaxgaroLlemn XXuakocTu,
TONNMBHbIE LWNaHrv Ans éuoamsens

KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemMamu,

.090 [1-3,4,6,8 RVI X X X
TONNMBHBIE LWNaHrM Ana 6uoansens

.091 [1-3,4, 6,8 MAN X X X KabenbHble xryTol ¢ Linemmep-pazbemamu




o < a
5 30 g
S s s
T > o2 I o
s % % 5 Q ¥
sy (0] (o} ™~
S oo |o 235 5 -
[ I T o L g <] = §
N ° xQ |29 s I
35 | 3 22 |2 % Oenbta Temn-p| 2 g
3k 3 S s |8 s |nepekniodeHns| A E
E‘ % IE‘ = ] = ] (K) o o
® © > I > I = <
a8 | 2 |26 |£56 @ 2
gs | 2 £g |8 Qo 5
= = =g |[= g 15K 5K [ =
Puc.  [KnueHt o= N - £ 2  |Opyrve xapakTepucTukm
Thermo KabenbHble xryTbl ¢ AMP-pazbemamu,
300 .092 [1-3,5-7,9 PC X X X X AMP-WTN(TOBBIN KOHTAKT, TONMMBHbIE
lunaHrm ans uoansens
1.4 6.8 KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemamu, ¢
.097 12_’15 ' [Setra X X X X X [naBHbIM 3aMOpHbIM KnanaHoMm 1 unsLTpoM
oXnaxxaatoLLen XnaKocTn
1.4 6.8 KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemamu, ¢
.098 12_’15 ' [Setra X X X X X [naBHbIM 3anoOpHbIM KnanaHoMm 1 unbLTPoM
oOXNaxxaatoLLEeN XNOKOCTH
1.4 6.8 KabenbHble xrytel c AMP-pazbemamu, ¢
.099 12_’15 ' [Setra X X X X X [naBHbIM 3anOpHbIM KnanaHom 1 unbLTPoM
oOXNaxxaatoLLEen XNOKOCTH
.100 [1-4,6-9 X X X X U4851 (Makapg-pasbem)
U4814 (dpamaToH-pa3bem) n AMP-
101 [1-4, 6-11 X X X X X UeHTpanbHbIn pasbem/PpamMaToH-pasbeM,
ronnuBHbIe WnaHrn ans buoansens
107 [1-4,68 S(‘;i/l—(i)ﬂapT X X X KabenbHble xryTel c AMP-pazbemamu
IC U4851 (c AMP-wwTUdTOBBIMK
108 1-4, 6-8, \Volvo X X X X KOHTakTamu), kabernbHble XryTbl ¢ AMP-
10, 11-14 pazbemMamu, TONSIMBHbIE LWNaHrM Ans
buoamnsens
IC U4814 (c AMP-wwTndTOBBIMK
109 1-4, 6-8, Volvo X X X X KOHTakTamMu), kabenbHble xryTel ¢ AMP-
10, 11-14 pazbemMamMu, TONNUBHbIE LWNaHMM Ang
buoaunsens
110 [(1-4, 6-8 Volvo X X X X KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemMamu
Bes umpkynsaumnoHHoro Hacoca, kabenbHble
123 [1-4,8-10 [Setra X X X X X KTy Thl C AMP-pagbemamm
124 [1-4,815 DKo X X X X X IC U4852, kabenbHble xryTel ¢ AMP-
pasbemamu
126 [1-4,6-15 DKin X X X X X IC U4852, kabenbHble xryTel ¢ AMP- 1
IGHW-paszbemamu
DW 350 02 13,57, 9 DC X X X X Be3 TonnuBHbIX LWNaHros, ¢ Banjo-
LwTylepamu, ¢ nrnockumm AMP KoHTaktamun
02 13,579 pPC X X X X Bes TonnuBHBIX LWNaHros, ¢ Banjo-
LuTyuepamu, ¢ Erep-nogknioyeHnem
gggrmo 031 h-4 69 DC X X X X KabenbHble xryTsl c AMP-pazbeMamu
032 (14,69 Elﬂl\a,\rll,qapﬁ X X X KabenbHble xryTel c AMP-pazbeMamu
U4814 (LUnemmep-pasbem), kabenbHble
.033 [1-4,6-11 [karus X X X X pryTel ¢ LUnemmep-pazbemamu, TOMMAMBHbIE
lunaHrv ans Guoamsens
KabenbHble xryTsl ¢ LLinemmep-
.034 [1-4,6-9 Neoplan X X X pazbemMamMu, TONNMBHbIE LUNAHMM A4S
buoausens
HacocHasi craHuust ¢ U4816, Hacoc u
.37 1-4, 6-9 DC X X X kabenbHble XryTbl ¢ AMP-pasbemamu,
[ronnuBHbIe WnaHrn ans buoansens




) x A
= =
3 e >
£ gz £
5 Sos3 I 2
N I o e
= 532%a a x
@ © © ©=a = e
[ T 8‘_ T LE T o ot =
) o (0] M = c s
= 2 = § x § g = %
35 3 Za |Zx% HenbTa Temn-p| 4 z
I = z © © )
g5 g S s |8 s |nepekmioveHns| 2 8
Eg | E [=8 |8 (K) 2 g
g o IF |DF ®© s
55 | & |8 |I8 g | &
cC cC C x C x
Sg | = |3 |33 |15k | 5k | £ g
Puc.  [Knuent e N - T £  |Opyrve xapaKTepucTuku
Thermo KabenbHble xrytol ¢ AMP-pasbemamu
040 [1-4,6:9 DES. X X X X abenbHeIe XryTel ¢ pasee
350
HacocHas ctaHums ¢ U4851 (c AMP-
LT TOBLIMM KOHTaKTaMu), kaberbHble
.041 14,69 [|pC X X X ® )
pkryTol ¢ AMP-pasbemMamu, TonnmMBHbIE
LlunaHrv ans 6uoausens
HacocHas ctaHums ¢ U4851 (c AMP-
LUTMCHTOBBIMM KOHTaKTaMu), kaberbHble
042 114,69 pC X X X ® )

pkryTol ¢ AMP-pasbemamu, TonnmeHbIE
LunaHrm ans 6uoamsens

1-4, 6, 8-14 IC U4814 (AMP-pa3sbem), kabernbHble XryTbl

.045 g(:gs X X X X X  |c AMP-pasbeMamu, TONMAMBHbIE LUMAHMN
Inns 6uoamsens
IC U4814 (AMP-pa3sbem), kabernbHble XryTbl
.046 [1-4, 6, 8-15Setra X X X X X c AMP-pasbemami 2.8
ebasto IC U4814 (AMP-pa3sbem), kabernbHble XryTbl
.047 (1-4, 6, 8-15/Tanusa X X X X ¢ AMP-pasbemamu 2.8, TONNMBHbIE LUMAHIN
Iveco Innsa 6uoamsens
HacocHas ctaHumsa X 400 ¢ U4851
e (LUnemmep-pasbem), kabenbHble XryTbl C
048 [1-4,6-14  Neoplan X X X LLInemmep-pa3bemamu, TONMMBHbIE LIMAHMM
Inns 6uoamsens
KabenbHble xryTol ¢ LUnemmep-
.049 [1-4,6-8 MAN X X X pasbeMamMu, TONNIMBHbIE LUNaHM ANng

buoamnsens

KabenbHble xryTel ¢ AMP-pazbemamuy,
.053 [1-4,6-14 DC X X X X jwtnudToBble AMP-pasbeMbl, TOMUBHbIE
LunaHrv ans uoansens

HacocHas craHums Starliner ¢ U4851
(LLInemmep-pasbem), kabenbHble XryTbl C

.055 [1-4,6-14 |Neoplan X X X X T
neMmmMep-pasbemMamMmu, TONNMBHbIE LUNAHTN

inns 6uoamsens

061 [1-4,6-14 |veco X X X % IC U4814, kabenbHble xryTbl ¢ AMP-
pazbemamu

.066 [1-4,6-14 Nolvo X X X KabenbHble xrytel ¢ AMP-pasbemamu (DC)

068 [1-4,6-14 [Setra X X % X X Be3 umpkynsumMoHHoro Hacoca, ¢ ¢ AMP-
pazbemamu

071 [1-4,6-14 [Neoplan X X X HacocHas ctaHuus ¢ perynupyowmum
knanaHom, U4852

126 [1-4,6-15 DKin X X X X X IC U4852, kabenbHble xryTel ¢ AMP- 1

IGHW-paszbemamu




Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
BHumaHue! Huxecnenytowme ropenkv Ans 3ameHbl He
OCHaLLarTCcA GpbI3rooTpaxaTenem Unmn peLLIeTKomn,
TOMMMBHbLIMY LUNAHraMu nunu Banjo-cutmuHramm.
Onsa aTnx getanen Heobxoanm oTaenbHbIM 3akas.
Thermo 230.032/035
He oK. 1 1 65475B lNopenka 24B DW 230.03
Thermo 230.033
He oK. 1 1 63565C lNopenka 24B DW 230.02
Thermo
300.030/031/034/035/036
He oK. 1 1 65476E FNopenka 24B /038/050
DW 300.03/18/27
He oK. 1 87997C lNopenka 24B Thermo 300.033/37/039
He oK. 1 97713E lNopenka 24B Thermo 300.032
He oK. 1 9000081E lNopenka 24B Thermo 300.059/063/123
He oK. 1 9000082E lNopenka 24B Thermo 300.091
He oK. 1 66806B lNopenka 24B Thermo 300.065
Thermo 350.032/042
He MOoK. 1 1 65477D lNopenka 24B DW 350.02
He oK. 1 63564C FNopenka 24B Thermo 350.033/034/048
HEe MOK. 1 669738B FNopenka 24B Thermo 350.040
He oK. 1 9000083E FNopenka 24B Thermo 350.041/068
He oK. 1 66330D FNopenka 24B Thermo 300.097/098/099
He MoK. 1 97564B FNopenka 24B Thermo 350.049
He MoK. 1 9012985A FNopenka 24B Thermo 230.126
He oK. 1 9012983A lNopenka 24B Thermo 300.126
He oK. 1 9012984A MNopenka 24B Thermo 350.126
He oK. 1 9013950A MNopenka 24B Thermo 230.071
He oK. 1 9012974A MNopenka 24B Thermo 300.124
He MOoK. 1 9012183A MNopenka 24B Thermo 300.100




CraHpaapTHble aetanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35 Thermo 230/300/350 Pwuec.1
DW 230 /300 /350

Kon-Bo
Ma.Hp./ | 2
Mos. Thermo bW iE("j Nrr)- / | HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350 H
Oetanu ansa nogorpeBaTens
OdeTanu gns ropenku
16 KomnnekT noo6opynoBaHus
He oK. L L 1 86711A HarpeBaTtenbHbIN NaTpoH
16 Komnnekt noo6opynoBaHus
1 1 1 9008367A HarpeBaTenbHbIN NaTpoH gnsA ~ *)
He MOoK.
6uoausens
Komnnekt noo6opynoBaHus
17 HarpeBaTtenbHbIN NaTpPoOH
He MoK, 1 1 1 | 16201A *) Bce ropenku ans 3ameHsl 6e3 nogorpesa dopcyHku. Mpu
Heo6X0AMMOCTH OHM MOTYT ObITb J0060PYAOBaHbLI NO3.
16/17.
18 1 1 1 1 1 1 20649D Koxyx
19 1 1 1 1 1 1 101660 Mpeaynpexparowasn Tabnuyka
20 1 1 1 1 1 1 20641B KpbinbyaTtka
21 1 1 21317A MoTop 24B
22 1 1 21318A MoTop 24B
23 1 1 | 21319A MoTop 24B
24 1 1 1 1 1 1 | 20654A e MydTa




Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
25-29
Bnok ynpaBsneHus 24B *) Thermo 230.30/31
30 L 1 65271E SG 1572D-Thermo Thermo 350.37
Thermo
230.032/033/035/037/070
Thermo
300.030/031/032/033/034
/035/036/37/038/039/041/
044/046/049/050/051/052
/053/054/55/057/059/061/
062/063/065/067/068/070
31 1] 1] 1 1 63482E ;g’;g;ggﬂﬁ:ﬁq‘:"" 248 /071/074/075/076/077/07
8/081/090/091/092/097/0
98/099/100/107/108/109/
110
Thermo
350.031/032/033/034/040
/041/042/045/048/049/05
3/055/061/066/071
DW 300.029
32 1 1 1 1 1 1 | 14845C o KaTywka 3axuranusa 24B
**) DW 230.08
33 1| 1| 1 |e5272F §g°1"5¥';%a_'g'\;\f"“” 248 DW 300.03/18/27
DW 350.02
34
Bnok ynpaBneHus 24B -
35 1 65274F SG 1572D-DW ) DW 300.01
36
**) DW 230.08
37 1| 1| 1 |e5276E gg?‘%;‘gf;’x““" 248 DW 300.03/18/27
DW 350.02
Bnok ynpaBneHus 24B Thermo 350.040
38 1 63859D SG 1572D-D J.E.S.
Thermo 350.124
Bnok ynpaBneHus 24B
39 1 1 67981C SG 1572D-D Thermo 350.056
Vossloh
Thermo
Bnok ynpaBneHus 24B 300.032/051/097/098/099
40 1 1 97806A SG 1572D /123
DW 350.068
Thermo 230.126
41 1] 1 978108 §g°1"5¥r2'pDaB"e""" 248 Thermo 300.126
Thermo 350.126
42 1] 1 96775A Bnok ynpasnenus 248 Thermo 230.071
SG 1572D '

*) (KomnnekT) B cocTaBe: bnok ynpaeneHus, kaTyLuKka 3axuraHus, 3 ykasatenbHblX Tabnvykmi u 1. n.

**) (KomnnekT) B coctaBe: bnok ynpaBneHus, KatyLwka 3axuraHus, 3 kabenbHbIX Xryta u T. .

10



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/350 Pwuc.2
DW 230/ 300/ 350

Tonbko  Ans 3aLmnThl npu

TPaHCMNopTUPOBKE
Kon-Bo
Mos. Thermo bW MiE("j' I;\Ilrr) / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
1 1 1 1 1 1 1 14846B AneKkTpoAabl 3aXUraHus
®dopcyHka
2 1 1 470716 0.65 iy
®dopcyHka
3 1 1 470724 0.85 iy
®dopcyHka
4 1 1 | 469556 1,00 iy
5 1 1 1 1 1 1 88440A MnacTtuHa
Thermo 230.070
Thermo
300.038/039/044/046/049
/051/052/053/054/057/06
1/062/065/067/070/071/0
6 gt 88441A fnactuna 74/075/076/077/078/081/
097/098/099/110/123/124
Thermo
350.031/033/040/045/046
/068
7
8 1 1 1 1 1 1 19723B Ckoba

11



Kon-Bo

Moa. Thermo bw MI%' ';\IIF: / Ha3sBaHve MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
Thermo 230.070
Thermo
300.038/039/044/046/049
/051/052/053/054/057/06
HarpeBaTenbHbLIN NaTPOH C 1/062/065/067/070/071/0
9 1 1 1 1 83933B Te SOCTaTOM P 74/075/076/077/078/081/
P 097/098/099/110/123/124
Thermo
350.031/033/040/045/046
/068
DW 300.029
HarpeBaTtenbHbI NaTpoH DW 230.05
10 1 1 1 14888A 130BT DW 300.01/18/27
DW 350.02/07
TonnuBHbLIN Hacoc,
11 1 1 1 1 1 1 1314580 BKN. N03. 12, 13, 101
merok. | 1| 1| 1| 12| 1| 1 |72030B ZZS”"B”“" Hacoc 3amena ans 720198
12 1| 1| 1| 1| 1| 1 |19977C * Menkue peranu Ans
TONJIMBHOroO Hacoca
13 1 1 1 1 1 1 | 203134 e MarHuTHas kaTylwka 24B
10BT
14 1| 1| 1| 1] 1| 1 |386650 * © Menkue peranu ans
MarHMTHOM KaTyLUKN
e o o YNNOTHEHMUe Kpyrnoe
15 1 1 1 1 1 1 260487 DIN 3770 12x1,5
16 1 1 1 1 1 1 19970A [JaTtyuk nnameHum
17 1 1 1 1 1 1 20820M PerynupoBo4Hoe KonbLo
18 1 1 1 82206B Kopnyc
20 2 2 2 2 2 2 20512B KabGenbHbI BBOA
3awmTHas Kpeiuwka Co CTOPOHbI (hOPCYHKM
(TonbKko ANs TPAHCMOPTUPOBKM)
21 1 1 1 1 1 1 | 265721 JomkHa 0653aTefnbHO NPUMEHSATLCSA NPU OTMPAaBKEe FoOpernky
o6paTHO AN NpeaoTBpalleHns NoBPeXaeHUI npu
TpaHcnopTupoBke. 3akpennseTcs Knesiwen NeHTOoN.
22 1 1 1 9008288A KomnnekT nepeocHalleH1A Ha
He oK. 6uoagusenb
KoHew, ropenku

12



Thermo 230 /300 / 350
DW 230 /300 / 350

Puc. 3

CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 36

(4) AnarHocTrka

(5) LinpkynsumoHHbIN Hacoc

(6) TpaHcnopTHOE CcpeacTBo

(7) OTBeTHylO YacTb CM. puc. 8

8
(1) CuHunm pasbem: TemnepaTypHbil  (2) YepHbii pasbem: TemnepaTypHbii  (3) Cepbll  pasbeM: TemnepaTypHbIi
orpaHuunTenb unm TemnepaTypHbil  AaTYMK Ha XXWOKOCTHOM BbIXOAe [aT4YMK Ha XXUAKOCTHOM BXojae
npegoxpaHuTenb
Kon-Bo
Thermo DW Wa. Hp./ v
Mos. Id. Nr HassaHue MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
1 1 1 1 1 1 1 20818B BpbisrooTpaxartenb
2 1 1 1 1 20819A PeweTka
3-4
TONNWUBHLIN WNAHF Thermo 230.032/070
MNoaBoasiasa marnctpans 10 Thermo
5 1] 1] 1 82234B ABOAALL P 300.012/031/070/078/091
M14 x 1,5, npn6n. 610Mm 1107/110
Coswmectum ¢ buoauaenem Thermo 350.032/049/066
Thermo 230.032/070
Thermo
TonnUBHbIN WNaHr 300.031/034/035/036/049
O6patHas maructpanb 10 /55/067/070/078/091/107/
6 gt 822358 M12 x 1,5, npu6s. 610mMm 108/109/110/124
CoBmecTuM ¢ bruoansenem Thermo
350.032/045/047/049/061
/066
TonnUBHbIN WNAaHr
7 1 87047A Mogsoadwas maructpans 10 Thermo 300.041
M14 x 1,5, npu6n. 1020mMm
TonnUBHbIN WNAHr
8 1 87046A O6patHas maructpans 10 Thermo 300.041
M12 x 1,5, npnén. 670mm

13



Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
9-10
TonnMBHBIN WNAHT
O6paTHas maructpans J10
11 1 9000064A M12 x 1.5, npn6n. 650Mm Thermo 300.090
CoBmecTuM ¢ bruogmsenem
TonnUBHbIN WNAHr
Mogsoadwas maructpans 10
12 1 9000065A M14 x 1,5, npu6n. 1000Mm Thermo 300.090
CoBmecTuM ¢ bruogmsenem
13-19
20 1 1 1 1 | 362115 Ckoba
Thermo 300.031/032/37
DW 300.18/27/029
21 1 1 1 1 463027 OepxaTenb WNaHros
Thermo 230.30/033
Thermo
300.030/032/038/039/044
Banjo-douTtuHr /046
22 2 2 2 2 2 2 | 277312 76 Thermo 350.031/034
DW 230.03/05/08
DW 300.03/13/23
DW 350.02/27
23 1 1 1 | 100396 KpoHwTenH
24

14



CraHgapTHble getanm ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/ 300/ 350

Puc. 4

Kon-Bo
Mos. Thermo Mf("j' HN‘: / HasBaHue MpumMeyaHue
230 300 350

TemnepaTypHbIil orpaHuuuTenbL

1 1 1 1 82823C 125°C
CuHuI paszbem

2 1 88393C TemnepaTypHbIA OrpaHNYUTENb Thermo 300.041
TemnepaTypHbIA JaT4ymK
Cepbill pasbem

3 1 1 1 14941A npubn. 380mm
MoHTUpyeTCS B BbIXOAHOM XWUAKOCTHOM naTpybke
Mpo6ka ans Bbinycka Bo3ayxa Thermo 300.050

4 L L 162004 M12 x 1 Thermo 350.037

Thermo 300.050
5 1 1 112388 e 3aWMTHaA KpbILKa Thermo 350 037

15



CTaHgapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35 DW 230/ 300/ 350 Puc. 5

va. Hp./ |
Mos. bw A- TP / HasBaHune MpumeyaHue
Id. Nr. H

TemnepaTypHbIA OrpaHUYUTENb
1 1 1 1 14944A 125°C
CuvHuii pasbem

e YNNoTHeHue Kpyrnoe

2 L L L 19979A DIN 3770 9x2
emnepaTypHeli AaT K DW 300.01/18/23
3 1 1 1 14913B npu6n. 150mMm k 6noky ynp-Husa 15K DW 350.03/09
MoHTMpyeTCcs B BEIXOAHOM XWAKOCTHOM naTpyoke
4-9

TemnepaTypHbIN NnpegoxpaHuTenb
10 1 1 1 14945B 138°C
CuvHuiA pasbem

11 1 1 1 15054A Pe3b60BoM wTyLep

e YnnoTHeHue Kpyrmnoe

12 1 1 1 19979A DIN 3770 9x2
TemnepaTypHbIA faTYUK
Cepbli pazbem
13 1 1 1 14941A npu6n. 380mMm k 6noky ynp-Hus 15K
MoHTMpyeTCs BO BXOOHOM XWOKOCTHOM naTpybke
DW 230.03/05/08
14 1 1 1| 16200A fpobka Ans BLINycka Bo3AyXa DW 300.03/13/23

M12x1 DW 350.02/07

DW 230.03/05/08
15 1 1 1 112388 e 3awWMTHas KpbILWKa DW 300.03/13/23
DW 350.02/07

16



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/350 Pwuc.6
DW 230/ 300/ 350 13

14

Kon-Bo
Mos. Thermo bW Mﬁ"j' l;\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
Kamepa cropaHus
JeTtanu ana Tennoo6mMeHHUKa
Kamepa cropaHus
1 1 1 1 44325A O6uas annHa 350mMm
2 1 1 1 86710A Tennoo6MeHHUK
3-9
Kamepa cropaHus
10 1 1 1 464333 O6uwas anvHa 414mm
11 1 1 1 19974A Tennoo6bMeHHUK
12 1 1 1 20759A e MoacTaBka
13-14
KoHeu nogorpesaTtens

17



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/350 Pwuc.7

~ DW 230/300/ 350
5
4 ‘ 7
3 ‘ 6
9¢
@% & .
— & =
TpaHcnopTHoe LInpkynaunoHHbIn OnarHocTtuka
@ CpeacTBo Hacoc
10
Kon-Bo
Mos. Thermo bW Mfé‘ ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
AnekTpuyeckue getanm
Tanmep uncposon o
1 1 1 1 1 1 1 | 82775A 24B — 3 BpemeHM 7 oHen
2 1 1 1 1 1 1 28447A e Jlamnouka 24B
3 1 1 1 1 1 1 116389 Tabnu4ka
4 1 1 1 1 1 1 101862 Bbikno4yaTenb ¢ 1amMnovkomn
24B
5 1 1 1 1 1 1 105365 Konopka BbikntovaTtens
6 1| 2| 2| 2| 12| 1 |328529 Konoaka pasbema
6-T1 non., 6enas
7 1| 12| 1| 1| 1| 1 |2178713 Konoaka paswema
2-x non., benas
8 14 14 14 14 14 14 | 176591 KoHTakT nnockumn, «Mama»
Konoaka pasbema
9 1 1 1 1 1 1 25028B 8-vn non., yepHas, ¢
KOHTaKTamu
XomyT 3aXXMMHOMN
10 2 20160A 17

18



CraHpaapTHble aetanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35 Thermo 230/300/350 Puc.8
DW 230 /300 /350

(2) Briok ynpaenenus C
(3) Briok ynpaenenus D
(4) briok ynpaBnenus E
(5) briok ynpaenenus F
(6) LimpkynsiLumMOHHbIN
Hacoc

(7) Oatumk nnameHn

(8) TpaHcnopTHOE
CpeAcTBo

Kon-Bo

Thermo DW Wa. Hp./

Mos. Id. Nr.

HasaHwne MpumeyaHue

I~

230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350

AnekTpuyeckue getanm

Thermo
230.30/032/035/070/071
Thermo
300.030/031/034/035/036
/038/049/050/070/075
Thermo
350.031/032/37/042/045/
047/061

DW 300.029

KabenbHbin XxryT

1 1 1 1 1 82606E n NpMG. 950MM

Thermo
230.30/032/035/037/070/
071/

Thermo
300.030/031/034/035/036
/038/049/050/051/052/05
3/054/057/061/062/070/0
71/075/076/077/081/097/
098/099

Thermo
350.031/032/37/042/045/
046/047/061

DW 300.029

KaGenbHbI XryT

2 1 1 1 1 93019B n NP6, 910MM

Thermo 230.033

Thermo
300.033/37/039/067/068
Thermo
350.033/034/048/055/071

KaGenbHbI XryT

3 1] 1] 1 82926F oG, 720Mm

19



Kon-Bo

Moa. Thermo bw MI%' ';\IIF: / Ha3sBaHve MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
Thermo 230.033
KaGenbHbIn xryT Thermo
4 1| 1] 1 930208 300.033/37/039/067
npnon. 830mm
Thermo
350.033/034/048/049/071
5 1 88385C KabentHu1n xryT Thermo 300.041/090
npnon. 980mm
6 1 88390C KabenwHbim xryr Thermo 300.041/090
npuén. 920mm
KabenbHbIn KryT Thermo 300.55/78/091
! S 87825C NP6, 980MM Thermo 350.049
8 1 87826A KaBeniHb xryr Thermo 300.55
npmén. 920mm
9
Thermo
230.30/032/033/035/037/
070/071/126
Thermo
300.030/031/032/033/034
/035/036/37/038/039/044/
046/047/049/050/051/
5 052/053/054/057/061/062
10 1| 1| 1 1 82971C :a:gj’: "2“0'3; “’A"ryT'a“a"Tep /067/068/070/071/076/07
pyon. 7/078/081/090/091/092/0
97/098/099/107/108/109/
110/123/124/126
Thermo
350.031/032/033/034/37/
045/046/047/049/053/055
/061/066/068/071/126
DW 300.029
11 1 88392B KaBeniHbii xryr-anantep Thermo 300.41
npn6n. 200mm
Thermo
§ 300.051/052/053/054/057
12 1] 1 82925D Easg; 5;6%; “’A"'VT /061/062/071/076/077/08
pyon. 1/097/098/099
Thermo 350.046
KabenbHbIv KryT Thermo 230.037
13 1 1 89468C npu6n. 810mm Thermo 300.035/049
14 1 89618 KaGenbHoin xryT-anantep Thermo 300.044
npmén. 130mm
. Thermo
15 1 90675F Easgj‘: "7“9'?;,\”/' “’A"'VT 300.107/108/109/110
puon. Thermo 350.066

20



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/350 Pwuc.9

4 DW 230/300/350

(1) Briok ynpaBnexus A

(2) Briok ynpaenenus C

(3) Briok ynpaBnenus D

(4) briok ynpaBneHnusi F

Mos. Kon-Bo
Thermo bW Mﬁ"j' T\III? / HasBaHue MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
Thermo 230.035
KabenbHbIl KryT Thermo 300.034/035/036
npn6n. 640mMm Thermo 350.061
1 1 1 1 1 1 | 1300659A DW 350.04
Ot 6noka ynpaBneHus K LMPKYnsLuMOHHOMY Hacocy
KaGenbHbI XryT
npnén. 1400mm DW 300.18
2 1 32332A
Ot 6noka ynpaBneHus K LMPKynsLUMOHHOMY Hacocy
3 1 63582D KaGenbHbI XryT Thermo 300.065
4 1 63128A KaGenbHbIv XryT Thermo 350.040
Thermo
KabenbHbIl XryT 300.059/063/074/092/123
5 L L 66759C npn6n. 620mMm 1124
Thermo 350.041/053/068
KabenbHbIn KryT Thermo 300.032
6 1 1 82922D npu6n. 900mm Thermo 350.031
KabenbHbIn KryT Thermo 300.032
7 1 1 829238 npu6n. 930mm Thermo 350.031
KaGenbHbIN xryT-agantep
8 1 9009196A UGN, 250/550MM Neoplan
9
- Thermo 230.126
10 1] 01| 1 9010839C Easg;b:zb(;g it Thermo 300.126
puon. Thermo 350.126
XomMyT 3aXXKMMHOMN
11 1 1 20160A 217

21



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/ 350 Puc. 10
DW 230/ 300/ 350

Kon-Bo
Mos. Thermo bW MiEc"j' I;\Ilrr) / HaspaHue MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
MexaHuyeckue getanm

1 1 1 1 1 1 1 | 140708 TonnueHbIN PUNLTP
ans ansensi/énoansens

2 1 1 1 1 1 1 97457A o OUNbLTPYIOLNIA INIEMEHT
e YnnoTHeHue Kpyrioe

3 1 1 1 1 1 1 | 331406 DIN 3770 59.4 x 2.8
KomnnekT getaneun gnsa

4 1 1 1 1 1 1 ] 219495 noakno4YeHus punbTpa
XOMyT LINaHroBbIn

5 4 4 4 4 4 4 67371A PEBRA
DIN 3017 &48-55
MaTpy6ok yrnoBowu

6 2 2 2 2 2 2 85984B pe3nHOBbIN
BHYTp. 38
XomyT

7 1 1 1 1 1 1 1302375A 270-90 3ameHa ansa 331236
Tpy6a rubkas (ansa oteoga

8 X X X X X X | 479721 BbIXIOMHbIX ra3oB) MeTpaxom
BHYTp. &70/Hap. &73,5

9 1 1 1 | 460176 Tpy6a BbixnonHas
BHYTP. 71 / pnivHa 90Mm
Tpy6a BbixnonHas Ha BbIGop

10 1 1 1| 82929 BHYTp. @71/ anvHa 75mm

22



Kon-Bo
Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
11 1 1 1 | 460079 Tpyb6a BbixnonHas
BHYTp. @71 / anvHa 98mm
Tpyb6a BbixnonHas Ha BbI0op
12 ! 1 1| 460087 BHYTp. @71/ anvHa 133mm
13 1 1 1 | 465135 Tpyb6a BbIxnonHas yrnosas
BHYTp. J71
14 1 1 1 | 465380 Tpy6a BbixnonHas yrnoBasi
BHYTp. J71
15 1 1 1 84970A PaccekaTtenb BbIXNOMHbIX
rasos
16 1| 1| 1] 1| 1] 1 |63996A Tpy6a BbixnonHas
BHYTp. 71
LWnaHr nogBopa Bo3ayxa ans
17 X X X X X X 88729A ropeHus MeTpaxom
BHYTp. 55
TonnuBHbLIA PUNLTP
18 1 1 1 1 1 1 9002975B nogorpeBaemMbln,
COBMeCTUM ¢ bruoansenem
19 1| 1] 1| 1| 1] 1 |9002976A * CMeHHLIA JnemeHT
CoBmecTuM ¢ buogusenem
TonnueHbIN hUNLTP
20 1 1 1 1 1 1 | 9001819A KKC 85/1 Setra
TonnueHbIN hUNLTP
21 1 1 1 1 1 1 | 9001818B KKC 84/1 ¢ nojiorpesom Setra, X/g
o CMeHHbIN 3NeMeHT
22 1 1 1 1 1 1 | 9001788A KC 74-089 Setra, X/g

X = no HeobXxoAUMOCTH

23



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

) -

N

2
3

Q

\©

=

=

40 42 43

Thermo 230/300/350 Puc.11

DW 230 /300 / 350

105 114 114 22 23

45

0

Kon-Bo
Ma.Hp./ | 4
Mos. Thermo bW iEcli Nrr)- / | HasBaHue MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350 H
MoporpeBartenb ucnonHeHns «Komnakrt» / HacocHas
CTaHLUMSA: TONMMBHBIV OUMLTP N LMPKYALMOHHBIA HAacoC
CMOHTMpOBaHbI Ha nogorpesatene. MNpuBeaeHbl pasnnyHble
UNn LOMNOSNHUTENbHbIE 3anacHble YacTy K CTaH4apTHbLIM
nogorpesaTensm.
He MoK. X --- Thermo 230. cm. c1p. 3
He MoK. X Thermo 300. cm. cTp. 3
He MoK. X Thermo 350. cm. cTp. 6
He MOoK. X - DW 230. cm. cTp. 3
He MOoK. X - DW 300. cm. cTp. 3
He MoK. X |- DW 350. cM. cTp. 6
XomyT
1 1 1 1 | 481947 210
XomyT
2 3 362891 2929 Thermo 300.37
XomyTt
3 1 21499A o535 Thermo 300.37

24



Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
4-9
10 2 15055A XomyT WnaxrosbIv Thermo 300.37
@135
LUnaHr TonnMBHLIN Thermo 300.37
11 X 125080 BHYTp. &7,5/Hap. &13,5 MeTpaxom
13-20
Thermo
21 1 1 1300781A HakoHe4yHuk 300.033/37/039/067/068
Thermo
350.033/034/048/071
LLinaHr TonnuBHbLIN
22 1 1 1 19754A noaBoAsdLLaa MarucTpanb
210/14 — npnbn. 790mMm
LUnaHr TonnMBHLIN
23 1 1 1 19753A obpaTHast MarucTpans 10
M14x1,5 — npn6n. 790mMm
Thermo 230.033/035/037
N Thermo
h'ig:g;;&:’;";a“r;:; A 300.033/034/035/036/37/
24 1 1 1 87787A P 039/046/049/055/067/108
&10/14 — npnbn. 540mMm
COBMecCTUM ¢ broansenem /109/124
A Thermo
350.033/034/045/047
. Thermo 230.033
(':é"g:;;:';’;‘::;"';nb 510 Thermo 300.033/039/068
25 1 1 1 87786A 9y 1'21 e 5 p790 Thermo
X2,9 = Np1on. F5OMM 350.033/034/048/055/
COBMecCTUM c broansenem 071
LLinaHr TonnuBHbLIN Thermo 300.37/041/050/
noasogsLias marncrpanb 059/063/068/074/075
26 L ! 90712A @10/14 — npn6n. 420Mm Thermo
COBMeCTUM ¢ brognsenem 350.37/041/048/055/071
LUnaHr TonnMBHLIN
obpaTHast MarucTpans 10 Thermo 300.050
27 1 1 907348 M14x1,5 — npn6n. 830mMm Thermo 350.37
COBMeCTUM ¢ brognsenem
28
LLinaHr TonnuBHbLIN
obpaTHast marucTpans 10
29 1 87687A M12x1.5 — npu6n. 720Mm Thermo 300.37
COBMeCTUM ¢ broansenem
LLnaHr TonNMBHLIN
noABoAsLLas Maructparnbs —
BHELUHsA pe3bba 1 HakngHas Thermo 300.37/068
30 1 1 87636C ravika M14x1,5 — npuo6n. Thermo 350.055
1200mm
COBMECTUM ¢ broansenem
LUnaHr TonnMBHLIN
1 KoHeL, 6e3 3agenku
31 1 1 92371B HaknaHas raiika M14x1,5 — Thermo 300.050
Thermo 350.37
npn6n. 810mm
COBMECTUM C broansenem
LUnaHr TonnMBHLIN
nogsoasLas marnctpans J10- Thermo 300.092
32 1 1 66793A 14 — npnbn. 920Mm Thermo 350.053
COBMECTUM C broansenem

25



Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
LUnaHr TonnMBHbIN
noasogsLlasn marucrpans J10- Thermo 300.092
33 ! L ! 9002333A @14 — npnbn. 790mMm Thermo 350.053
COBMECTUM C Brmogunsenem
LUnaHr TonnMBHLIN
obpaTHas maructpans J10 - & Thermo 300.092
34 1 1 650584 npunén. 830mMm Thermo 350.053
COBMeCTUM ¢ brognsenem
LUnaHr TonnMBHbIN Thermo 230.126
35 1 1 1 9010020A 06DATHAS MAMMCTDAN Thermo 300.126
P P Thermo 350.126
LUnaHr TonnMBHLIN Thermo 230.126
36 1 1 1 9010077A 0BDATHAS MAMMCTDANS Thermo 300.126
P P Thermo 350.126
37-39
Thermo 230.033/035
Thermo
MpocTaBKa 300.37/039/050/55/059/
40 1 1 1 87681A BHeLHsAs pe3bba M14x1,5 063/074/075/092
HakngHasa ravka M14x1,5 Thermo
350.033/034/37/041/042/
053
41
42 1 1 1 1 1 1 88028C KpaH wapoBomn Hu3Koro
naBrieHus
Thermo
KpaH 3anopHbIn 300.050/059/063/074/075
43 1 1 92581A M12x1 /092
K Hemy: nos. 113 x 2 Thermo
350.37/041/042/053
Thermo 230.037
Thermo
44 1 1 1 89615A Banjo-putuHr 300.067/068/108/109
Thermo
350.045/047/055/061/071
. Thermo 300.092
45 1 1 65063B KnanaH o6paTtHbIN Thermo 350.053

26



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/350 Puc.12
DW 230/ 300/ 350

Kon-Bo
Mos. Thermo bW Mﬁ"j' l;\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
XOMyT LInaHroBbIn
1 X 119099 0525-40
XoMyT inaHroBbIn Thermo 300.37
2 6 6 67369A 32-39 Thermo 350.055
XOMyT LINaHroBbIn
3 6 125400 2530-45
XOMyT LINaHroBbIn
4 1 1 67370A 0540-47
Thermo
XOMyT LINaHroBbIn 300.033/051/052/053
5 X | X X X | 139726 2140-50 Thermo 350.033/36
DW 300.01
XoMyT WnaHroBbIn
6 X X X 67371A 48-55
XoMyT WnaHroBbIn
7 1 1 1 1 1 1 | 139661 DIN 3017 260-80 ana U4814
XOMyT LINaHroBbIn
8 X | X 67372A o72.79
XOMyT LnaHroBbIn Thermo 300.37
&70-90 ana U4814
9 1 1302375A
3ameHna gnsa 101668
XomyT wnaHroBbin (Pebra)
10 1 92659A 270-90
XOMyT LINaHroBbIn
11 1 1 1 1 139629 DIN 3017 @100-120 ana U4816

27



Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
XoMyT LWNaHroBbIn
12 1 1 67373A 2198120
Thermo
300.050/057/059/063/074
13 1 1 90736A BeHTUNbL 3anopHbLIA py4YyHON /075
Thermo
350.37/041/042/048
KnanaH o6paTtHbIN
14 1 34921A KMOKOCTHOE NOoAKMiYeHne
1X BHEWH.J35; 2X BHELWH.J28
KnanaH o6paTHbIN €
3anopHbIM BEHTUIEM
15 1 88280A UIKOCTHO® NOKNIONSHME Thermo 300.37
1X BHELWH.J35; 2X BHELWH.J28
FnaBHbIN OOpaTHbLIN KnanaH ¢
TOCONbHLIM hunbTPOMm
16 1 84065B UIKOCTHO® NOKIIONEHNE Thermo 300.052/053/071
2X BHELH.J38
FMaBHbIM 0GpPaTHLIN KNanaH ¢
TOCOSNbHbIM (hUNbTPOM
17 1 70808A UKOCTHO® NOKIIONEHNE Thermo 300.051/097/098
2X BHELWH.J38
BeHTunb 3anopHbIN C
¢unbTpom Thermo 300.059/063/074
18 1 1 918008 XXMOKOCTHOE NoAKIToYeHne Thermo 350.041/068
2X BHELH.J38
e YNnoTtHeHue Kpyrnoe
HE oK. Lt 1300627A DIN 3770 @82,22 X @2,62
He Mok. 1 1 66532B e dnemeHT hunbTpyloLWMiA
KnanaH obpaTHbIn € Thermo 300.068
19 1 1 89350C 3anopHbIM BEHTUIEM Thermo 350.055/071
Thermo
. 300.051/054/057/061/076
20 1] 1 1 84075A PunbTp KUAKOCTHLIM /077/081/099
noasoA 38 Thermo 350.033
DW 300.01
BeHTUNb 3anopHbIN €
dmnbTpom Thermo 300.37/068
21 1 1 88281A XXMOKOCTHOE NoakIitoveHne Thermo 350.048/055/071
2X BHeLWH.J35
KnanaH perynupyowum c
3NeKTponpuBOAOM
ans Cityliner
22 1 34926A XMAOKOCTHOE NOAKMYEHNEe
1X BHeWH.J35; 4x BHELWH.J28
Opoccenupytowas warba Ha NpSMOM BbIXOAe 3-X040BOr0
KnanaHa
KnanaH perynupyowun c
3MeKTPONpPUBOAOM
ans Transliner
23 1 82718A XUOKOCTHOE NOAKII0YEHME
1X BHELWH.J35; 4X BHELLH.J28
[poccenupytowias wanba Ha yrnoBoM Bbixoae 3-Xx040BOro
KnanaHa
KnanaH perynupyowmm c
MEKTPONPUBOAOM Thermo 300.37/068
24 1 1 88276A 2-X040BOW KnanaH Thermo 350.055/071
XXMOKOCTHOE MOAKI0YEHNE
1X BHEeWH.J35; 3x BHELWH. 28

X = 03Ha4aerT, 4To Npn pas3rindHbiX BapnaHTax MOHTaXa H606XOD,I/IMO pa3nnyHoe KoJin4ecTtBo

28



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230 /300 / 350
DW 230 /300 / 350

Puc. 13

Kon-Bo
Mos. Thermo bW Mﬁ"j' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
Hacoc uupkynsaumoHHbin 24B Thermo 300.033/.37/067
1 1 1 21191D u4814 Thermo 350.033
Thermo 230.035
Thermo
Hacoc uMpKynsILMOHHBIA 24B 300.031/034/036/050/052
2 1 1 1 1 1 | 43152D /054/071/077/097/099
u4814
Thermo
350.045/046/047/061
DW 300.18
3 1 92680C Hacoc umpkynsaumonHeit 248 o o 300 050/109
u4814
Hacoc unpkynsunoHHbin 24B
4 1 88709D Thermo 300.044/046
u4814
Hacoc unpkynsunoHHbin 24B
5 1 86496D Thermo 300.041/090
u4814
Thermo 230.037
Hacoc uupkynsunoHHbin 24B  Thermo 300.035/049/075
6 S ! 90397C U4851 Thermo 350.37/042
DW 300.10
N Thermo 230.033
7 1| 1] 1 92191C Uzggf UMPKYMAUMOHHEIN 248 - 1) 300.039/044/068
Thermo 350.034/048/055
8 1 92192C Hacoc uvpkynsaumonHbin 248 0 500 053
U4851
Hacoc unpkynsaunoHHbin 24B Thermo 300.063/074/108
9 L L 92730C u4851 Thermo 350.041

29



Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHve MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
o Thermo
10 1 63223C Hacoc umMpkynAUMOHHLIM 24B o) 151 1053/061/076/081
u4851
/098
Hacoc unpkynsiumoHHbIn 24B ;?fﬁ(gg;?ji% .
11 1| 1| 1 97663C Aquavent 6000S y pyon.
500mMMm ¢ AMP-pasbemom
U4852.01 63
Hacoc unpkynaunoHHbin 24B  XKryT kabenbHbIi npubn.
12 1 1 1 1300064C Aquavent 6000S 500mm ¢ lWnemmep-
U4852.02 pasbemom
XKryT kabenbHbI Npro”n.
Hacoc unpkynsaunoHHbin 24B  500mm c Erep-
13 1 1 1 1300065C Aquavent 6000S MOOKMIOYEHNEM;
U4852.03 pas3BoaKa KOHTaKTOB:
Kop.=3, cuH.=1
Hacoc umpkynsaunoHHbin 24B  JKryT kabenbHbIii npuon.
14 1 1 1 1300066C Aquavent 6000S 200mm ¢ Grothe &
U4852.04 Hartmann-pasbemom 2,8
Hacoc unpkynsunoHHbin 24B  XXryT kabenbHbIn npunon.
15 1 1 1 1300067C Aquavent 6000S 190mMm ¢ AMP-paszbemom
U4852.05 2,8
Hacoc umpkynsaunoHHbin 24B  JKryT kabenbHblii npubn.
16 1 1 1 1300068C Aquavent 6000S 190mm ¢ Framtone-
U4852.06 pasbemom 2,8
XKryT kabenbHbI NpMo”n.
Hacoc uupkynsunoHHbin 24B  500mm c Erep-
17 1 1 1 1300069C Aquavent 6000S MOOKMIOYEHNEM;
u4852.07 pas3BoaKa KOHTaKTOB:
Kop.=2, cuH.=1
Hacoc unpkynsiunoHHbin 24B  XXryT kabenbHbIn npnon.
18 1300070C Aguavent 6000S 500mMm ¢ DC-AMP-
U4852.08 pasbemMom
Hacoc unpkynsiumoHHbin 24B  XXryT kabenbHbIn npnon.
19 1 1 1 1300071C Aquavent 6000S 500mMm ¢ DC-AMP-TAB-
U4852.09 pasbemMoM
20
21 37269A Onopa ana U4814
22 233641 Onopa Aana U4851 / U4852
KnanaH marHuTtHbin 24B Thermo 300.050
23 1l 907378 2/2-X0H0BOV Thermo 350.37/042
24-30
Thermo
. 300.051/054/057/061/062
31 1 1 84041A [JaTunk TeMnepaTypHbIN 1076/077/081
DW 300.01

3anacHble 4YacTu ana UWMpKynAaumMoHHbIX HaCOCOB CM. COOTB. OT/:I,GJ'IbeII7I KaTtanor

30



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/ 350 Puc.14

DW 230/ 300/ 350
2 4 11 ‘ ‘
| 12 E
27 | ‘ ’ |
37 38 40 41 42 44
El i | E
Kon-Bo
Ma Hp./ | ]
Mos. Thermo bW iEcli Nrr)- / | HasBaHue MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350 H
Thermo
300.035/050/051/052/053
/054/057/059/061/063/
LWnaHr 071/076/077/081/097/098
1 X X X X ] 1301829A N | BHYTp. &38/BHeLWH. &50 /099
AnuHa npubn. 65mMm Thermo 350.37
Dw300.01/18
DW 350.04
(ana U4814)
Thermo
WnaHr 300.050/052/054/059/061
2 1 1 1 19621A BHYTP. D38/BHeLWH. 50 /063/071/077
AnuHa npubn. 82mm Thermo 350.37
DW 300.01/10
Wnanr
3 1 34357A BHYTp. J28/BHeLwH. 38 Thermo 300.37
AnvHa npubn. 62mm
4
LWnaHr
5 1 82557A BHYTP. &28/BHeLUH. J38 Thermo 300.37
AnvHa npubn. 180mm
6-9

31



Kon-Bo

Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: / HasBaHue MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
Thermo
LLinaHr cMNMKOHOBLIN 300.050/052/054/059/063
10 1 1 89242A BHYTp. J38/BHeLwH. J47 /074/075
AnuHa npubn. 82mm Thermo 350.37/041/042
CWNWNKOH CUHEro LBeTa
Thermo
LLinaHr cUNMKOHOBbLIN 300.050/052/053/054
11 X X 87820A BHYTP. J38/BHELUH. J47 059/063/074/075
AnvHa npubn. 65mMm Thermo 350.37/041/048
CWNNKOH CUHEro LBeTa
LLinaHr cUNMKOHOBbLIN
Thermo 300.068
12 1 1 65216A BHYTp. J28/BHeLwH. P37 Thermo 350.055/071
AnvHa npubn. 180mMm
LLinaHr cUNMKOHOBbLIN
Thermo 300.054/059/063
13 1 1 65082A BHYTp. &38/BHeLwH. &47 Thermo 350.041
AnvHa npubn. 65mMm
14-20
MaTpy6ok chopMOBaHHbIN Thermo
21 1 1 84082A BHYTp. J38/BHeLH. J50 300.051/054/081/097/098
anuvHa npuon. 130mMm /099
C TEKCTUNbHLIM apMUPOBaHNEM Dw 300.01
MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN Thermo 300.050/059/068
22 1 1 91916A BHYTP. &38/BHELUH. 47 Thermo 350.048/055/071
Thermo
MaTpy60oK hOPMOBAHHIA 300.050/059/063/074/075
23 1 1 91917A o138/ a7 /092
BHYTP. BHELLIH. Thermo
350.37/041/042/043
Thermo 230.035/037
- Thermo
” L1l 850848 ”any%’é‘g'jmpM”;:';b'" 300.033/034/035/036/046
BHVT% hr BHELLH. /049/067/108/109/124
yron Thermo
350.033/36/046/047/061
MaTpy6ok chopMOBaHHbLIN
Thermo 300.068
25 1 1 91889A BHYTp. J35/38 / BHeLwH. B44/47 Thermo 350.048/055/071
anvHa npubn. 70mMm
26
MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN
27 1 82716A BHYTp. @35/38 / BHewH. &47/50  Thermo 300.37
anvHa npubn. 70mMm
28-31
MaTpy6ok chopMoBaHHbIN
32 1 82717A BHYTP. I35 / BHEIWH. D47 Thermo 300.37
yron 90°, AnNnHbI CTOPOH
30/110Mm
MaTpy6ok chopMoBaHHbIN
34 1 87801B BHYTP. 28 / BHEUWH. 038 Thermo 300.37
yron 90°, AnNnHbI CTOPOH
20/41mm
MaTpy60ok hopMOBaHHbLIN
BHYTp. 38 / BHewWH. J48 Thermo 300.050/059/063
35 1 1 91188A yron 90°, ANWHbI CTOPOH Thermo 350.37
31/56mMm
MaTpy6ok chopMoBaHHbIN
36 1 88056A BHYTp. ¥28/38 / BHeLWH. J38/48 Thermo 300.37

32



Mos.

37

38

39

40

41

42

43

44

1

Kon-Bo

1

Ma. Hp. /
Id. Nr.

87800A

88057A

87817A

91475A

90295A

65217A

9007397A

HaseaHue

MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN
BHYTp. ¥35/38 / BHeLWH. J45/48
yron 90°, ANWHBLI CTOPOH NpubI.
43mm

MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN
BHYTp. 38 / BHeLH. J48

MaTpy6ok chopMoBaHHbIN
BHYTp. @38 / BHewWwH. J47

yron 90°, ANUHbI CTOPOH
25/40mMm

MaTpy6ok chopMoBaHHbIN
BHYTp. &38/BHeLwH. 50

AnuHa nputn. 105mm

C TEKCTUIbHBIM apMUPOBaHNEM
MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN
BHYTp. J38 / BHeLWH. J47

yron 90°, ANWHbLI CTOPOH
31/71mm

MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN
BHYTP. J35/38 / BHeLWWH. D44/47
yron 90°, ANWHbI CTOPOH NpubI.
40/40Mm

MaTpyb6ok chopMOBaHHbLIN
BHYTp. J38 / BHeLH. J48

MpumeyaHue

Thermo 300.37

Thermo 300.37

Thermo
300.55/063/074/075
Thermo 350.37/041/042
CuWnuKoH cuHero useTa

Thermo
300.054/061/076/077

Thermo 300.050/059

Thermo 300.068
Thermo 350.055/071

Thermo 300.123
Thermo 350.068

X = o3Havaer, 4To Npn pas3rnminvyHbiX BapnaHTax MOHTaXa H606XOLI,I/1MO pa3nnyHoe Konn4yecTBo

33



CraHpapTHble getanu ¢ nos. 100 cm. cTp. 35

Thermo 230/300/350 Puc. 15

DW 230 /5300 / 350

Kon-Bo
Mos. Thermo bW Mﬁ"j' ';\IIF; / HaspaHue MpumeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350
. Thermo 300.068
1 1 1 21368A KpoHwTenH pasbema Thermo 350.055/071
2 2 2 2 2 2 2 109492 CTsi>kKHOM 3aMOK
3 2 2 2 2 2 2 1301911A CTsXHOM XOMYT
4 1 1 1 | 21324A KpoHwitenH
Thermo
5 1 90468A KoHconb 300.052/053/054/061/071
/076/077
6 1 90571B KoHconb Thermo 300.051/057
Thermo
7 1 1 70639B KoHconb 300.051/097/098/099
Thermo 350
Oemndep pe3nHoBbLIN Thermo
8 1 4 90735B @30MmMm, BbicoTa 20Mm, BHYTp. 1 300.050/059/063/075
BHeLLH. pe3bba M8 Thermo 350.37/042
Oemndrep pe3mHOBbIN
9 1 1 1 1 1 1 92670A @&30MM, BbicoTa 25MM
Oemndrep pe3mHOBbIN
10 1 1 1 1 1 1 66792A #35mMMm, BbicOoTa 15MMm
Thermo 230.037
Thermo
11 1 1 1 85951A KpoHwTeiH 300.067/108/109/124
Thermo
350.045/046/047/061
12 1| 1] 1 636898 KpohuwenH
ans unbTpa TONSMBHOMO
13 1| 1| 1 9001586C KpohuwreiH
ans unbTpa TONSMBHOMO

34



Kon-Bo

n
Mos. Thermo bW MI%' ';\IIF: "1/ | Hassanve MpumMeyaHue
230| 300 | 350 | 230 | 300 | 350 H
CTaHpapTHble AeTanu, HOpManu, ynnoTHUTeNbHbIe MaTepuansi
BuHT co
100 1| 1| 1 |267333 CthepoumnuHapuieckon Puc. 1
ronoBKou
DIN 7985 M4x16
BWHT ¢ BHYTPEHHUM
101 11 11 11 11 11 11 | 90770A LwecTUrpaHHMKOM Puc. 1, 2
DIN 912 M5x16
Camopes
102 1 1 1 1 1 1 109426 DIN 7981 4,8x19 Puc. 2
BuHT
103 1 1 1 1 465755 DIN 7500 M6x12 Puc. 3
BonT c Hecnaparollen
He MoK. 1 488631 wanbon K puc. 10
DIN 7500/6905 M5x12
BuHT nycToTenbin
104 2 2 2 2 2 2 | 150754 DIN 7643 LL 6 Puc. 3,9
BuHT nycToTenbin
105 1 1 1 150762 DIN 7643 LL 10 Puc. 9
106 | 1| 1| 1| 1] 1| 1 |2199878 fpobka pesnGosasn Puc. 4,5

He oK. 1 20646B

107 1 1 1 1 1 1 | 15047A

108 1 1 1 1 1 1 | 20826A

109 1 1 1 1 1 1 | 15675A

110 1 1 1 1 1 1 | 13160A

111 1 1 1 1 | 152560

112 4 4 4 4 4 4 | 151157

113 1 1 1 1 1 1 | 151173

114 X 2 2 2 151203
115 1 149721
He MNoK. 4 4 4 324434

M12x1

Mpo6ka pe3bLboBas
M12x1 npnbn. 18mm

C BHYTp. pe3bbon M4 SW15

BonT ¢ npoywunHon
BM8x40

lanka ¢ onaHuem
M8

Wtnud T pacnopHbIn
DIN 1481 8x16
WnnuHT

DIN 94 5x70

LLlan6a npyxnHHas
DIN 128 A6

YnnotHeHue Kpyrroe
DIN 7603 Cu A10x14

YnnotHeHue Kpyrroe
DIN 7603 Cu A12x17

YnnotHeHue Kpyrroe
DIN 7603 Cu A14x18
Camopes

DIN 7981 B3,5x6,5
Camopes

DIN 7981 B3,5x9,5

Thermo 300.41

Puc. 6
Puc. 6
Puc. 6
Puc. 6
Puc. 3
Pwuc. 3,9
Puc. 4
Pwuc. 9
Puc. 3

K puc. 10

X = 03HavaeT, YTO NpU pasnUYHbIX BapnaHTax MOHTaxa HEOOXOAMMO pasfnMyHOe KONMYeCTBO

35


http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=599981_2_3
http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=599981_2_3
http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=599981_2_3
http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=599981_2_3
http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=599981_2_3

